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kuryr 13. února 2023

Poláci proti účasti Rusů a Bělorusů na olympijských
hrách v Paříži

infokuryr.cz/n/2023/02/13/polaci-proti-ucasti-rusu-a-belorusu-na-olympijskych-hrach-v-parizi

Polsko pohrozilo bojkotem olympijských her v roce 2024,

pokud Mezinárodní olympijský výbor (MOV) nezakáže

ruským a běloruským sportovcům startovat příští rok v

Paříži

Až 72,6 procenta Poláků se domnívá, že Rusům a Bělorusům by

nemělo být dovoleno soutěžit během letních olympijských her v

Paříži v roce 2024, vyplývá z průzkumu Institutu pro ekonomický a

sociální výzkum (IBRIS) pro deník Rzeczpospolita.

V současné době Mezinárodní olympijský výbor zvažuje přijetí

sportovců z Ruska i Běloruska jako „neutrálních“ soutěžících.

Až 63,5 procenta dotázaných v Polsku s tímto rozhodnutím rozhodně

nesouhlasí, spíše nesouhlasí 9,1 procenta a spíše souhlasí 8,5

procenta. Dalších 6,7 procenta dotázaných výrazně podporuje ruskou

a běloruskou účast na olympiádě, 12,2 procenta na věc nemá žádný

názor.
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Nejvíce odpůrců ruské a běloruské účasti na olympiádě je mezi

příznivci vládnoucí Sjednocené pravice a blíže nespecifikovanými

politickými názory: 91, respektive 94 procent, mezi příznivci polské

opozice je proti 76 procent.

Tento názor zastupují převážně muži (75 procent), ve věku 50 až 59

let (81 procent), starší 70 let (82 procent) a obyvatelé velkých měst

nad 250 000 obyvatel (84 procent). ). Většina těch, kteří jsou proti

účasti Ruska, má středoškolské vzdělání (86 procent) nebo vyšší (68

procent).

Polsko prohlásilo, že bude vážně uvažovat o bojkotu olympiády,

pokud MOV příští rok nezakáže ruským a běloruským sportovcům

závodit v Paříži.

„Pokud Mezinárodní olympijský výbor neustoupí, neustoupí od

tohoto špatného rozhodnutí, musíme být připraveni celou záležitost

zmáčknout,“ řekl Kamil Bortniczuk .

“Toto ultimátum je naše poslední možnost, ale pokud nebude jiná

možnost, předložíme ho.” Myslím, že je čas, takže bychom měli dát

MOV šanci na sebereflexi,“ dodal.

Sdílet:

 

 

https://rmx.news/commentary/the-olympics-in-a-pandemic-world/
https://rmx.news/poland/poland-threatens-to-boycott-2024-paris-olympics-if-russia-and-belarus-participate/

